

ERRATA

Dr. A. Morley Davies sends the following corrections to "The Hundreds of Buckinghamshire and Oxfordshire," *Records of Bucks*, xv (1950), 231-249.

Page 232, l. 6, for "about thirty years later" read "c. 958."

Page 232, l. 6, after "(laws of Edmund)," add "but as pointed out by Prof. O. S. Anderson (Lund) many of the hundred-names obviously date back to pagan times."

Page 232, l. 31, after "vigorous personality" add "stationed in Buckingham town."

Page 234, l. 10, after "anywhere," add "in Bucks."

Page 237, ll. 9 to 4 from bottom, cancel these lines and read in their place: "Soterlawe is not Shotover but a lost place near Chesterton (see P.N. Soc. Oxfordshire, p. 159," *On map 2, the letter S should be nearly $\frac{3}{4}$ of an inch farther NNE.*

Pages 238, ll. 2-4. For "A faint suggestion . . . in that neighbourhood" read "Its position as discovered by Prof. H. M. Cam is now recorded in P.N. Soc. Oxfordshire, p. 335,"

Page 238, l. 7, after "puzzle," add "It may be a slip for 'Binfield'."

Page 239, map legend, after "4. Detached part of Bucks?" add "It may be Wike Lullingstan (P.N.B., p. 44)."

Page 241, bottom line, add "Kenewardesberga."

Page 247, map legend, for "1. Edlesborough det.," read "1. Nettleden (Pitstone det.) now in Herts."

Page 248, l. 3. Add "The physiographical explanation of the name Morceton given in P.N.B., p. 160, is unsatisfactory; the place is not a 'moor' in the South English sense."